

## **Концепція дисципліни**

У процесі розбудови суверенної української держави і національного відродження нашої країни, формування відповідної демократичної політичної культури як певної системи типових елементів політичної свідомості, поведінки політичних суб'єктів та культури функціонування політичних інститутів є однією з найактуальніших проблем. Ще більшої важливості набуває в цьому зв'язку подальше перетворення демократичної політичної культури на домінуючу, оскільки лише в такому випадку виникають суттєві підстави вважати, що посткомуністична трансформація та прогрес українського суспільства набули незворотного характеру. Цілеспрямована, плідна діяльність в даному напрямку перш за все потребує глибокого розуміння феномену політичної культури. Саме на вирішення цього завдання орієнтоване викладання запропонованого курсу “Політична культура”.

Предметом курсу є теоретичний зріз тієї частини політичної свідомості, яка входить до складу політичної культури, а також політичний досвід і сталі зразки поведінки, що являються компонентами політичної культури. Пошук і вивчення детермінуючих зв'язків та домінуючих тенденцій в межах владного аспекту національної культури є важливим моментом теоретичної підготовки політолога. Крім того усвідомлення різного роду поглядів, почуттів та стереотипів, що мають політичну спрямованість, дозволяє студентам краще уявляти і долати розбіжності між теоретичними узагальненнями та політичною практикою мас. Викладання запропонованої дисципліни має також певний виховний аспект і сприяє становленню і закріпленню у студентів елементів громадянської культури. В результаті вивчення курсу “Політична культура” студенти повинні знати суть, зміст, структуру політичної культури, форми її втілення в різних умовах суспільно-політичного розвитку, емоційно-мотиваційні основи політичної діяльності та поведінки суб'єктів політики, знаки політичної культури та політичну символіку, політичні аспекти музики, літератури та інших видів мистецтва.

Курс складається з 28 годин лекційних та 14 годин семінарських занять і завершується заліком.